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1	 Belangrijke 
veiligheids-
instructies

Lees en begrijp alle instructies voordat u uw 
product gebruikt. Indien er schade wordt 
veroorzaakt door het niet opvolgen van de 
instructies, is de garantie niet van toepassing.

Zorg dat u deze 
veiligheidssymbolen kent

Waarschuwing
	• Verwijder nooit de behuizing van dit apparaat. 
	• Smeer nooit onderdelen van dit apparaat. 
	• Plaats dit apparaat nooit op andere elektrische 

apparatuur.
	• Houd dit apparaat uit de buurt van direct 

zonlicht, open vuur of hitte.

	• Gebruik het product niet nabij water.
	• Installeer volgens de instructies van de 

fabrikant.
	• Plaats het apparaat niet in de buurt 

van warmtebronnen zoals radiatoren, 
verwarmingselementen, kachels of andere 
apparaten (inclusief versterkers) die warmte 
produceren.

	• Gebruik het product in een veilige omgeving 
met een temperatuur tussen 0°C en 45°C.

	• Gebruik alleen hulpstukken/accessoires die 
door de fabrikant zijn gespecificeerd.

	• Wanneer een wagentje wordt gebruikt, wees 
dan voorzichtig bij het verplaatsen van de 
combinatie wagentje/apparaat om letsel door 
omvallen te voorkomen.

	• Trek de stekker van het apparaat uit het 
stopcontact tijdens onweer of wanneer het 
apparaat gedurende langere tijd niet wordt 
gebruikt.

	• Laat alle onderhoud uitvoeren door 
gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Er 
is onderhoud vereist als het product op 
enigerlei wijze is beschadigd, bijvoorbeeld 
als het netsnoer of de stekker beschadigd is, 
als er vloeistof in het product is gekomen of 
als er voorwerpen in het product terecht zijn 
gekomen, als het product is blootgesteld aan 
regen of vocht of als het niet normaal werkt of 
als het gevallen is.

Opmerking
	• Uw apparaat bevat ingebouwde 

lithiumbatterijen. De laadcapaciteit van 
lithiumbatterijen neemt na verloop van tijd af 
door hun zelfontladingseigenschappen. Om 
de levensduur van de batterij van uw apparaat 
te garanderen, wordt het aanbevolen om de 
ingebouwde lithiumbatterij om de 6 maanden 
tot ongeveer 50% op te laden wanneer het 
apparaat niet in gebruik is.
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2	 Uw 
partyluidspreker

Gefeliciteerd met uw aankoop, en welkom 
bij Philips! Registreer uw product op 
www.philips.com/support om volledig te kunnen 
profiteren van de ondersteuning die Philips biedt.

Wat zit er in de doos
Controleer en controleer de inhoud van uw 
pakket: 
	• Hoofdunit x 1
	• Type C-C-kabel x 1 
	• Snelstartgids x 1 
	• Veiligheidsblad x 1 
	• Garantiekaart x 1

Download de Philips 
Entertainment-app

philips.to/entapp
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10	 MIC- (MICROFOON-): Druk eenmaal op 
MIC- om het MIC-volume te verlagen, houd 
MIC- ingedrukt om het MIC-volume continu 
te verlagen.

11	 : Drukken om de luidsprekerlichtmodus te 
wijzigen 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/
Uit.

12	 : Indrukken om de Auracast RX-modus te 
activeren, houd 3 seconden ingedrukt om de 
Auracast TX-modus te activeren/verlaten.

13	 VOL (VOLUME): Het luidsprekervolume 
aanpassen.

14	ECHO+: Indrukken om ECHO-niveau te 
verhogen.

15	GUITAR- (GITAAR-): Druk eenmaal 
op GUITAR- om het gitaarvolume te 
verlagen, houd GUITAR- ingedrukt om 
het gitaarvolume continu te verlagen.

16	GUITAR+ (GITAAR+): Druk eenmaal 
op GUITAR+ om het gitaarvolume te 
verhogen, houd GUITAR+ ingedrukt om 
het gitaarvolume continu te verhogen.

1	 : Druk op om aan te zetten of de 
standbymodus te activeren.

2	 : Indrukken om over te schakelen naar 
de Bluetooth-modus. Houd drie seconden 
ingedrukt om de Bluetooth-verbinding te 
verbreken. Druk tweemaal om de TWS-
koppelingsmodus te activeren.

3	 MIC (MICROFOON): Microfooningang.
4	 GUITAR (GITAAR): Gitaar ingang.
5	 AUDIO IN (AUDIO-INGANG): AUDIO IN 

apparaatingang.
6	 USB: USB-poort.
7	 INGANG 5V 2A: Voedingsingang
8	 ECHO-: Indrukken om ECHO-niveau te 

verlagen.
9	 MIC+ (MICROFOON+): Druk eenmaal op MIC+ 

om het MIC-volume te verhogen, houd MIC+ 
ingedrukt om het MIC-volume continu te 
verhogen.

Overzicht van de 
hoofdunit
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17	BASS+ (LAGE TONEN+): Indrukken om 
Bass+ in-/uit te schakelen.

18	 : Afspelen/pauzeren van Bluetooth/
USB-bron.

19	 : Accuniveau-indicatorlampjes 
(LED1/LED2/LED3/LED4).

3	 Aan de slag
Volg de instructies in dit hoofdstuk altijd in 
volgorde op.
Als u contact opneemt met Philips, wordt u 
gevraagd om het modelnummer en serienummer 
van dit apparaat. 
Het modelnummer en serienummer staan op de 
achterkant van het apparaat. Noteer de nummers 
hier:
Modelnr. 	  
Serienr. 	  

Aanzetten
Druk op de  knop op het bovenpaneel om de 
luidspreker in- of uit te schakelen.

De ingebouwde batterij 
opladen

Sluit de Type C-aansluiting met de meegeleverde 
Type C-C-kabel van de luidspreker aan op een 
stopcontact (5V 2A).

Opmerking
	• Laad de ingebouwde batterij voor gebruik 

volledig op. De voeding-achtergrondverlichting 
gaat rood branden.

	• De luidspreker wordt uitgeschakeld wanneer 
het accuniveau lager is dan 5%.

	• De melding voor een bijna lege accu wordt om 
de 3 minuten afgespeeld. De accucapaciteit-
LED's knipperen langzaam wanneer het 
accuniveau lager is dan 10%.

TAX2000
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Voorzichtig
	• Risico op beschadiging van de luidspreker! Zorg 

ervoor dat de stroomvoorzieningsspanning 
overeenkomt met de spanning die op de 
achterkant of de onderkant van de luidspreker 
staat afgedrukt.

	• Verkeerd gebruik of verkeerde behandeling 
van de accu kan leiden tot oververhitting, 
vloeistoflekkage of een explosie. Om mogelijk 
letsel te voorkomen, moet u het onderstaande 
doen:

	• Open, demonteer of repareer de accu niet.
	• Probeer de interne oplaadbare lithiumaccu's 

niet te vervangen.
	• Verpletter of doorboor de accu niet.
	• Sluit de accu niet kort en stel deze niet bloot 
aan water of andere vloeistoffen.

	• Houd de accu buiten het bereik van kinderen.
	• Houd de accu uit de buurt van vuur.
	• Laat de accu niet liggen in een omgeving met 

extreem hoge temperaturen of extreem lage 
luchtdruk.

	• Gebruik de accu niet meer als deze beschadigd 
is of als u lekken ziet of ophoping van vreemde 
materialen op de accuaansluitingen opmerkt. 

	• Gooi de accu niet weg bij het huisvuil dat op 
stortplaatsen wordt gedeponeerd. Houd u aan 
de lokale wet- en regelgeving wanneer u de 
accu weggooit.

Ingeschakeld, laad niet op
Accucapaciteit LED1 LED2 LED3 LED4
81%-voll Continue aan
51-80% Continue aan Uit
21-50% Continue aan Uit

10-20% Continue 
aan

<10% Knipperen

Opladen, stand-by of in bedrijf
Accu-
capaciteit LED1 LED2 LED3 LED4

Vol Inschakelen: Continue aan
Standby: Continu licht uit

81-99% Continue aan Knippe-
ren

51-80% Continue aan Knipperen Uit

21-50% Continue 
aan Knipperen Uit

<20% Knipperen Uit

4	 Audio afspelen via 
Bluetooth®

Afspelen vanaf 
Bluetooth-apparaten
1	 Schakel de luidspreker in of druk op  om naar 

de Bluetooth-koppelingsmodus te schakelen.
2	 Schakel Bluetooth in op het Bluetooth-

apparaat, zoek en selecteer [Philips X2000] om 
verbinden te starten.

3	 Zodra de verbinding is gelukt, wordt de 
achtergrondverlichting van de  knop continu 
blauw en brandt de luidspreker gedurende  
3 seconden blauw. Er klinkt een prompttoon. 
U kunt nu audio afspelen op het Bluetooth-
apparaat.

4	 Om de verbinding met het Bluetooth-apparaat 
te verbreken, houdt u de  knop 3 seconden 
ingedrukt. 

Opmerking
	• Lees de gebruikershandleiding van een 

apparaat voordat u het met dit product koppelt 
om te controleren of het Bluetooth-compatibel 
is. 

	• Elk obstakel tussen dit product en een 
Bluetooth-apparaat kan het bereik 
verminderen. Blijf uit de buurt van andere 
elektronische apparaten die storing kunnen 
veroorzaken.

	• Het bereik tussen dit product en een Bluetooth-
apparaat is ongeveer 10 meter (30 voet).

	• Voordat u een ander Bluetooth-apparaat 
aansluit moet u eerst het huidige apparaat te 
ontkoppelen. 

	• Wanneer het Bluetooth-apparaat zich buiten 
het bereik van Bluetooth bevindt, wordt de 
verbinding met het apparaat automatisch 
verbroken en gaat de unit over naar de 
Bluetooth-koppelingsmodus.

TWS-functie

Opmerking
	• TWS werkt alleen als er twee identieke 

partyluidsprekers aanwezig zijn (Philips 
TAX2000). 
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Koppelen voor stereomodus 
(TWS)
1	 Zet de twee luidsprekers aan en druk tweemaal 

op de  knop op beide luidsprekers. Wanneer 
TWS is verbonden, knipperen de  knoppen 
van beide luidsprekers gedurende 3 seconden 
langzaam wit, waarna de  knop van de 
primaire luidspreker continu blauw gaat 
branden en de  knop van de secundaire 
luidspreker continu wit gaat branden.

2	 Druk tweemaal op de  knop op een van 
beide luidsprekers in TWS-modus om TWS te 
verlaten.

TWS-bedrijf
Bediening Actie
Druk op de  knop 
op een van beide 
luidsprekers

De  modus op beide 
luidsprekers wijzigen

Draai de Vol-knop 
op een van beide 
luidsprekers

Het volume op beide 
luidsprekers aanpassen

Druk op de  knop 
op een van beide 
luidsprekers

Het afspelen op beide 
luidsprekers pauzeren 
of hervatten

Druk op de Bass+ knop 
op een van beide 
luidsprekers

Het lage tonen+ effect 
op beide luidsprekers 
uitschakelen/
inschakelen

De  knop op een 
van beide luidsprekers 
indrukken terwijl deze 
is ingeschakeld

Beide luidsprekers 
uitzetten

De  knop op een 
van beide luidsprekers 
indrukken terwijl deze 
in stand-by staat, 
indien TWS-verbinding 
niet werd verbroken 
voordat stand-by werd 
geactiveerd

De luidspreker 
die u aanzet, gaat 
over naar de TWS-
herverbindingsstatus. 
Als er binnen 1 minuut 
geen TWS-verbinding 
tot stand wordt 
gebracht, dan verloopt 
de time-outtijd.

De bron op de 
primaire luidspreker 
overschakelen

In de TWS-status 
schakelt de primaire 
luidspreker over naar 
een andere bron 
terwijl de secundaire 
luidspreker nog steeds 
in de TWS-modus staat.

Wanneer TWS is verbonden, synchroniseert de 
secundaire luidspreker de onderstaande functies 
met de primaire luidspreker.
	• Lichtmodus
	• Volume
	• Afspelen/Pauzeren
	• Lage tonen+
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5	 Afspelen vanaf 
AuracastTM

U kunt vanaf uw mobiele apparaat dat Auracast 
of andere Auracast-zenders ondersteunt audio 
op de luidspreker afspelen en u kunt via Auracast 
de luidspreker ook koppelen met een of meer 
Auracast-geactiveerde luidsprekers.

Auracast RX (audio ontvangen) bediening
1.	Druk op de  knop op de luidspreker of 

activeer deze via de Philips Entertainment-app.
	J De  knop knippert wit en het lampje van 

de luidspreker knippert drie keer. Er klinkt 
een prompttoon.

2.	Als dit de eerste keer is dat u de Auracast-bron 
opent of als de zenderlijst leeg is, dan voert de 
luidspreker automatisch een volledige scan uit.

3.	De luidspreker zoekt naar Auracast-
uitzendingen in de buurt en maakt verbinding 
met de niet versleutelde uitzending met het 
sterkste signaal. (Uw mobiele apparaat dat 
Auracast ondersteunt kan worden gebruikt als 
zender. Schakel Auracast-uitzending in op uw 
mobiele apparaat, zodat de luidspreker deze 
kan detecteren tijdens het auto-scannen.)
	J U moet in de App een wachtwoord invoeren 

om naar een versleutelde uitzending te 
kunnen luisteren.

Als er gedurende 10 seconden geen actie wordt 
ondernomen of geen uitzending wordt gevonden 
tijdens het scannen, dan stopt de luidspreker met 
scannen en gaat deze naar de standbymodus.

	J U kunt op  drukken om opnieuw naar 
Auracast-uitzendingen te scannen.

	• Druk op de  knop op de luidspreker om 
naar de volgende niet-versleutelde Auracast-
uitzending te schakelen.

	• Druk tweemaal op de  knop om de 
versleutelde uitzendgegevens te wissen.

De verbinding met Auracast RX verbreken:
Schakel de luidspreker over naar een andere bron 
(druk op de  knop of steek er een USB-stick in of 
maak verbinding met een audio-in-apparaat).

Auracast TX (audio verzenden) bediening
1.	Deze luidspreker als primaire luidspreker 

(Auracast-zender) gebruiken. Audio afspelen 
via Bluetooth/USB/audio-ingang.

2.	Houd de  knop op de luidspreker  
3 seconden ingedrukt of activeer via de Philips 
entertainment-app om over te schakelen naar 
de Auracast TX-modus.
	J De  knop knippert wit en het lampje van 

de luidspreker knippert drie keer. Er klinkt 
een prompttoon.

3.	Schakel Auracast RX in op een andere 
luidspreker die Auracast ondersteunt (als 
secundaire luidspreker).

4.	Zodra de Auracast-uitzending van de primaire 
luidspreker wordt gedetecteerd door de 
secundaire luidspreker, wordt het geluid dat 
op de primaire luidspreker wordt afgespeeld 
gesynchroniseerd met de secundaire 
luidspreker.
	• Op deze manier kunt u meerdere Auracast-

geactiveerde luidspreker verbinden met de 
primaire luidspreker.

Om de verbinding met Auracast TX te verbreken, 
kunt u:
De  knop op de luidspreker 3 seconden 
ingedrukt houden.

	J De luidspreker herstelt de laatst afgespeelde 
bron.

Opmerking
	• Raadpleeg Hoofdstuk 11 voor meer informatie 

over het gebruik van de App.
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6	 Afspelen vanaf USB

Afspelen vanaf een USB-
opslagapparaat
1	 Steek de USB-stekker in de USB-poort en de 

unit schakelt automatisch over naar de USB-
afspeelmodus.

USB 

Afspeelbediening
Volg in de USB-modus de onderstaande 
instructies om het afspelen te bedienen.

Knop & Bediening Actie

Druk op Het afspelen pauzeren 
of hervatten

Opmerking
	• Zorg ervoor dat het USB-apparaat afspeelbare 

audio-content bevat in een ondersteunde 
indeling.

	• USB-ondersteunde audio-indelingen: MP3, 
WAV.

7	 Overige functies

Muziek afspelen vanaf 
een extern apparaat
1	 Sluit een audiokabel (niet meegeleverd) aan op 

de aansluiting op het apparaat:
	• De AUDIO IN-aansluiting op de luidspreker.
	• De hoofdtelefoonaansluiting op het 

apparaat (MP3-speler, mobiele telefoon, 
iPad of andere afspeelapparaten).

2	 Speel audio af op het apparaat (zie de 
gebruiksaanwijzing).
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8	 Het lichteffect van 
de luidspreker 
wijzigen

Druk op de  knop op het bovenpaneel om 
de lichtmodus van de luidspreker te wijzigen: 
Lichtmodus 1/ Lichtmodus 2/ Lichtmodus 3/ 
Lichtmodus 4/ Lichtmodus 5/ Lichtmodus 6/ 
Lichtmodus 7/ Lichtmodus 8/ Lichtmodus 9 / 
Lichtmodus 10/ Lichtmodus 11/ Lichtmodus 12/ 
Lichtmodus 13/ Licht uit.

U kunt met de Philips Entertainment-app één of 
meerdere lichtmodi selecteren of verwijderen. Zie 
“Lichtmodi selecteren” in hoofdstuk 11 voor meer 
informatie.

9	 Door de microfoon 
zingen

Sluit een microfoon (niet meegeleverd) aan op de 
MIC-aansluiting van de unit.

Microfoonvolume 
aanpassen
Druk eenmaal op MIC+ om het MIC-volume te 
verhogen, houd MIC+ ingedrukt om het MIC-
volume continu te verhogen.
Druk eenmaal op MIC- om het MIC-volume te 
verlagen, houd MIC- ingedrukt om het MIC-
volume continu te verlagen.

Echo aanpassen
Druk eenmaal op ECHO+ om het MIC-echoniveau 
te verhogen, houd ECHO+ ingedrukt om het MIC-
echoniveau continu te verhogen.
Druk eenmaal op ECHO- om het MIC-echoniveau 
te verlagen, houd ECHO- ingedrukt om het MIC-
echoniveau continu te verlagen.

Opmerking
•	 De onderstaande instellingen kunnen 

uitsluitend worden ingeschakeld in de 
Philips entertainment-app. Zie ‘Virtuele 
afstandsbediening’ in hoofdstuk 11 voor meer 
informatie.

Microfoonprioriteit
Klik op ‘M.PRI’ op de virtuele afstandsbediening 
om het muziekvolume te dempen of om 
microfoonprioriteit uit te schakelen wanneer 
MIC-audio wordt gedetecteerd.

Vocal-fader
Klik op ‘Vocal-fader’ op de virtuele 
afstandsbediening om de vocal-fader in of uit te 
schakelen.
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Stemwijziging
Klik op “Stemwijziging” op de virtuele 
afstandsbediening om tussen verschillende 
stemmen over te schakelen: Vrouwelijke stem/
Mannelijke stem/Kinderstem/Seniorenstem/
Normaal effect.

LAGE TONEN+
Klik op ‘BASS+’ op de virtuele afstandsbediening 
of op de luidspreker om lage tonen+ in of uit te 
schakelen.

10	 Gitaar in

Het gitaarvolume 
aanpassen
Sluit rechtstreeks een gitaar aan op deze party-
luidspreker via de GUITAR-aansluiting op het 
bovenpaneel.
1	 Gebruik een 6,3mm (1/4") gitaarconnector 

(niet meegeleverd) om uw gitaar aan te sluiten 
op de Gitaar in-aansluiting.

2	 Het volume van uw aangesloten gitaar kan 
worden geregeld met de GUITAR-/GUITAR+ 
knop op het bovenpaneel.

GUITAR
1

6.3mm

2
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11	 Philips 
Entertainment-app

App downloaden
Scan de QR-code/druk op de knop "Downloaden" 
of zoek op "Philips Entertainment" in Apple App 
Store of Google Play om de app te downloaden.

philips.to/entapp

Met de Philips Entertainment-app bent u de baas 
over de muziek waarnaar u luistert. U kunt uw 
slimme apparaat gebruiken om op eenvoudige 
wijze de gewenste geluidsstijl te kiezen, tussen 
bronnen te schakelen en nog veel meer.

Opmerking
•	 Voordat u de App gaat gebruiken, moet u 

controleren of uw luidspreker is ingeschakeld 
en via Bluetooth is verbonden met uw 
mobiele apparaat. (Zie Hoofdstuk 4 voor meer 
informatie.)

•	 De functies van de App kunnen zonder 
voorafgaande kennisgeving worden bijgewerkt.

De App koppelen met uw 
partyluidspreker

1	 Start de Philips Entertainment-app op uw 
mobiele apparaat.

2	 Verifieer of Bluetooth is ingeschakeld op uw 
mobiele apparaat.

3	 Als u de App voor de eerste keer gebruikt, 
volgt u de aanwijzingen in de App om de App 
te koppelen met uw luidspreker.

4	 Druk op de  knop op uw luidspreker, zodat 
de App deze kan detecteren en bedienen.
	• Als de App-interface stopt bij stap 4, dan 

klikt u op [Annuleren] om door te gaan.
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Muziek afspelen en het 
geluid aanpassen
Druk op het  pictogram om Geluidsregeling 
te openen.

U kunt het afspelen van muziek in de App regelen 
door op de knoppen , ,  te drukken en 
het volume, de hoge tonen en de lage tonen aan 
te passen door de betreffende schuifregelaar te 
slepen. U kunt ook op de Bass+ schakelaar tikken 
om deze in of uit te schakelen.

Lichtmodi selecteren
Druk op het  pictogram om de Lichtregeling 
te openen.

Klik op de [Lichtmodus-instelknop] om een 
of meerdere lichtmodi voor uw luidspreker te 
selecteren of te verwijderen.
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De Karaoke regelen
Druk op het  pictogram om de Karaokeregeling 
te openen.

Sleep de bedieningsbalken om het 
microfoonvolume, het gitaarvolume en het 
echoniveau aan te passen.
U kunt op de Mic-prioriteitsschakelaar tikken 
om deze in te schakelen. Hierdoor wordt het 
muziekvolume verlaagd wanneer u door de 
microfoon zingt.

Bron wijzigen
Druk op het  pictogram om Bronbeheer te 
openen.

Klik op [Bron] om uit verschillende bronnen te 
selecteren: Bluetooth/ Auracast™-ontvanger/ 
USB/ Audio-ingang.
	• Om naar de USB of Audio-in-modus over te 

schakelen, moet een USB of extern audio-in-
apparaat op de luidspreker zijn aangesloten.
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Niet-versleutelde Auracast™-uitzendingen 
beluisteren

1	 Klik op [Bron] en selecteer de bron [Auracast™-
ontvanger].

2	 Klik op [Auracast™-uitzendingen] om de 
Auracast™-uitzendingenlijst te openen.

3	 Wanneer een niet-versleutelde afspeelbron 
wordt geselecteerd, dan zoekt de luidspreker 
deze op en maakt verbinding.

Versleutelde Auracast™-uitzendingen 
beluisteren

1	 Klik op [Bron] en selecteer de bron [Auracast™-
ontvanger].

2	 Klik op [Auracast™-uitzendingen] om de 
Auracast™-uitzendingenlijst te openen.

3	 Wanneer een versleutelde afspeelbron 
wordt geselecteerd, wordt u gevraagd een 
wachtwoord in te voeren.
	J Als de versleutelde Auracast-uitzending 

afkomstig is van uw mobiele apparaat, 
dan voert u hetzelfde wachtwoord in dat 
u hebt ingevoerd bij het instellen van de 
Auracast™-uitzending op uw mobiele 
apparaat.
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Algemene instellingen
Druk op het  pictogram om de algemene 
instellingen te openen.

	• Klik op [Auracast™-zender] om deze 
luidspreker in te stellen als Auracast-zender 
en andere Auracast-apparaten toestemming 
te geven om de Auracast-uitzending te 
ontvangen.
	J Selecteren [Openbaar]: Andere apparaten 

kunnen de uitzending van deze luidspreker 
zonder wachtwoord ontvangen.

	J Selecteren [Persoonlijk]: U moet een 
wachtwoord instellen. Andere apparaten 
hebben het wachtwoord nodig om de 
uitzending van deze luidspreker te kunnen 
ontvangen.

	• Klik op [Partylink-modus instellen] en volg 
de aanwijzingen om uw luidspreker te 
verbinden met andere Auracast™-compatibele 
luidsprekers.

Virtuele 
afstandsbediening
Swipe naar links door de menupictogrammen 
totdat u het  pictogram vindt. Druk erop om 
de interface van de virtuele afstandsbediening 
te openen. U kunt de virtuele afstandsbediening 
gebruiken voor het afspelen van muziek en 
voor het aanpassen van de instellingen van de 
luidspreker.
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Gebruikershandleiding
Swipe naar links door de menupictogrammen 
totdat u het  pictogram vindt. Druk erop 
om de gebruiksaanwijzing en de snelstartgids 
te raadplegen voor meer informatie over het 
gebruik van deze luidspreker.

Softwareupgrade
Voor de beste functies en ondersteuning moet 
u uw product upgraden met de nieuwste 
softwareversie.
Om de beste functies en ondersteuning te 
krijgen, moet u uw product updaten met de 
nieuwste softwareversie.
Als de upgrade wordt uitgebracht ziet u een 
rood cijfer op het  pictogram van de App 
verschijnen. Klik erop en u ziet dat u op het 
pictogram [Downloaden & upgraden] kunt 
drukken om automatisch door te gaan.
Zodra dit product is verbonden met de Philips 
Entertainment-app kan het een draadloze 
software-update ontvangen. Upgrade altijd met 
de laatste softwareversie om de prestaties van dit 
product te verbeteren.
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12	 Productgegevens

Specificaties
Versterker

DC RMS 20W

Signaal/ruisverhouding ≥ 110 dB

Frequentierespons 20Hz-20kHz, ±3dB

Totale harmonische 
vervorming ≤10%

Luidspreker

Luidsprekerimpedantie Lage tonen 4Ω
Tweeter 4Ω

Gevoeligheid

Lage tonen  
101 dB±3dB/m/W
Tweeter  
110 dB±3dB/m/W

USB

USB direct versie 2.0 Full Speed

Oplaadondersteuning 5V 1,0A

Bluetooth

Bluetoothversie V6.0

Bluetooth-
frequentieband

2,402 GHz ~ 2,480 GHz 
ISM Band

Bluetooth-bereik 10 m (vrije ruimte)

Afmetingen

Hoofdunit (B x H x D) 300x425x300 mm

Gewicht

Hoofdunit 4,65 kg

USB-afspeelbaarheids-
gegevens
Compatibele apparaten:
	• USB-flashgeheugen (USB 2.0)
	• USB-flashafspeelapparaten (USB 2.0)

Ondersteund indelingen:
	• Bestandsindelingen: FAT16/FAT32/exFAT 
	• Audio-indelingen: MP3, WAV. 
	• Maximale ondersteuning 128G USB.

(Als de USB groter is dan 128G, dan werkt de 
afspeelfunctie niet normaal meer).

Onderhoud
Reinig de behuizing
	• Gebruik een zachte doek die licht is bevochtigd 

met een mild reinigingsmiddel. Gebruik geen 
oplossingen die alcohol, spiritus, ammoniak of 
schuurmiddelen bevatten.
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13	 Probleemoplossing

Voorzichtig
	• Verwijder nooit de behuizing van dit apparaat.

Probeer nooit zelf het systeem te repareren om 
de garantie geldig te houden.
Als u problemen ondervindt bij het gebruik van 
dit apparaat, controleer dan de volgende punten 
voordat u contact opneemt met service. Als het 
probleem niet wordt opgelost, dan gaat u naar 
de website van Philips  
(www.philips.com/support).
Wanneer u contact opneemt met Philips, 
zorg er dan voor dat uw apparaat zich in uw 
nabijheid bevindt en dat het modelnummer en 
serienummer beschikbaar zijn.

Geen voeding
	• Verifieer of de AC-voedingsstekker van de unit 

correct is aangesloten.
	• Controleer of er stroom op het stopcontact 

staat.

Geen geluid
	• Volume aanpassen.

Geen reactie van de unit
	• Trek de stekker van het netsnoer er uit en steek 

deze er vervolgens weer in, en schakel het 
apparaat dan weer in.

Sommige bestanden op het USB-apparaat 
kunnen niet worden afgespeeld
	• Het aantal mappen of bestanden in het USB-

apparaat heeft een bepaalde grenswaarde 
overschreden. Dit fenomeen is geen storing.

	• De indeling van deze bestanden worden niet 
ondersteund.

USB-apparaat niet ondersteund
	• Het USB-apparaat is niet compatibel met het 

apparaat. Probeer een ander apparaat.

Over Bluetooth-apparaat
De geluidskwaliteit is slecht na verbinding met 
een Bluetooth-apparaat
	• De Bluetooth-ontvangst is slecht. Plaats het 

apparaat dichter bij dit product of verwijder 
eventuele obstakels tussen beide apparaten.

Kan geen verbinding maken met het apparaat
	• De Bluetooth-functie van het apparaat 

is niet ingeschakeld. Raadpleeg de 
gebruikershandleiding van het apparaat voor 
informatie over het inschakelen van de functie.

	• Dit product is al verbonden met een ander 
Bluetooth-apparaat. Ontkoppel dat apparaat 
en probeer het dan opnieuw.

Het gekoppelde apparaat maakt voortdurend 
verbinding en verbreekt de verbinding
	• De Bluetooth-ontvangst is slecht. Plaats het 

apparaat dichter bij dit product of verwijder 
eventuele obstakels tussen beide apparaten.

	• Bij sommige apparaten kan de Bluetooth-
verbinding automatisch worden gedeactiveerd 
om energie te besparen. Dit wijst niet op een 
defect van dit product.

Opmerking
	• De unit wordt automatisch uitgeschakeld als er 

gedurende 15 minuten geen audiosignaal is in 
de Audio-in/USB/Auracast/Bluetooth-modus. 
Dit wijst niet op een defect van deze unit.
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14	 Kennisgeving
Alle veranderingen of wijzigingen die aan 
dit apparaat worden aangebracht zonder 
uitdrukkelijke toestemming van MMD 
Hong Kong Holding Limited, kunnen de 
bevoegdheid van de gebruiker om het 
product te gebruiken, ongeldig maken.
Hierbij verklaart TP Vision Europe B.V. 
dat het product in overeenstemming 
is met de essentiële eisen en andere 
relevante bepalingen van RED-richtlijn 
2014/53/EU en UK Radio Equipment 
Regulations SI 2017 No 1206. U kunt de 
Conformiteitsverklaring vinden op  
www.philips.com/support.

Zorg voor het milieu
Uw oude product en batterij verwijderen

Uw product is ontworpen en vervaardigd met 
materialen en onderdelen van hoge kwaliteit die 
kunnen worden gerecycled en hergebruikt.

Dit symbool op een product betekent dat 
het product valt onder de Europese Richtlijn 
2012/19/EU.

Dit symbool betekent dat het product batterijen 
bevat die onder de Europese Voorschrift (EU) 
2023/1542 vallen en die niet met het normale 
huishoudelijke afval mogen worden weggegooid.
Zoek informatie over het plaatselijke systeem 
voor gescheiden inzameling van elektrische en 
elektronische producten en batterijen. Volg de 
plaatselijke voorschriften en gooi het product 
en de batterijen nooit zomaar met het normale 
huisvuil weg. Een correcte verwijdering van 
oude producten en batterijen helpt negatieve 
gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid 
te voorkomen.

Milieu-informatie
Alle overbodige verpakkingsmateriaal 
is weggelaten. Uw product bestaat uit 
materialen die gerecycled en hergebruikt 
kunnen worden indien ze door een 
gespecialiseerd bedrijf gedemonteerd worden. 
Neem de plaatselijke voorschriften in acht 
met betrekking tot de verwijdering van 
verpakkingsmateriaal, lege batterijen en oude 
apparatuur.

De ingebouwde batterij 
verwijderen
Zorg ervoor dat het product is losgekoppeld van 
de stroomvoorziening voordat u de ingebouwde 
batterij verwijdert.

Alleen ter illustratie
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Handelsmerk mededeling

Het Bluetooth®-woordmerk en de Bluetooth®-
logo's zijn gedeponeerde handelsmerken en 
bezit van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik 
van deze merken door MMD Hong Kong 
Holding Limited gebeurt onder licentie. Andere 
handelsmerken en handelsnamen zijn eigendom 
van hun respectievelijke eigenaars.

Het woordmerk Auracast™ en de logo's zijn 
handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en elk 
gebruik van dergelijke merken door MMD Hong 
Kong Holding Limited vindt plaats onder licentie. 
Andere handelsmerken en handelsnamen zijn 
eigendom van hun respectievelijke eigenaars.



Deze specificaties zijn onderhevig aan veranderingen zonder 
kennisgeving. Ga naar www.Philips.com/support voor de laatste 
updates en documenten.
Philips en het Philips-schildembleem zijn gedeponeerde 
handelsmerken van Koninklijke Philips N.V. en worden onder licentie 
gebruikt.
Dit product is vervaardigd door en wordt verkocht onder de 
verantwoordelijkheid van MMD Hong Kong Holding Limited of een 
van haar dochterondernemingen, en MMD Hong Kong Holding 
Limited is de garantieverstrekker met betrekking tot dit product.
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